

外灘

社区晨报

SHANGHAI COMMUNITY NEWS



扫描二维码 关注“我爱外滩”



扫描二维码 关注“外滩周到”

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事



外滩街道党工委 联合出版

选出新班子 踏上新征程

外滩街道圆满完成居委会换届选举工作

□记者 李洁 通讯员 潘金伟

居委会是我国城市居民自我管理、自我教育、自我服务的基层群众自治组织,是发扬基层社会主义民主的主要形式,是国家政权的重要基础,是党和政府联系居民的重要桥梁和纽带。召开居委会换届选举大会,直接投票选举居民委员会主任和委员,是关系居民区和谐稳定的一件大事,也是人民群众行使当家作主权利的重要途径。

领导重视访一线 实地督导明纪律

按照区委工作部署,5月29日,外滩街道15个居委会(新建居委、昭通居委因旧改征收延期换届)在街道“两委”换届领导小组的指导下精心安排、周密部署,有序组织选民参与投票选举。

一早,黄浦区常委、组织部部长王庆洲,副区长杨东升来到外滩街道督查指导居委会换届选举工作。

进行换届选举的15个居委会一次性选举成功,经统计,当选主任15人、副主任4人、当选委员72人,实现了直选比例、属地化双100%。选举当天,街道党政班子领导和机关联络员深入各居民区指导选举工作;属地公安民警全程保障选举现场秩序。



王庆洲来外滩街道实地督导



杨东升走访宝兴居委



群众满意、组织放心 班子队伍彰显民心

为确保选举日各项工作顺利进行,前期,各居民区选举委员会制定完善了选举日当天的各项工作流程,努力提高选举日当天选民的参选率和投票率,严格规范选举日当天的投票流程。各参选居委会采取多种方式维护选举日当天的投票秩序,确保了选举工作顺利进行。

现场,广大居民以饱满的政治热情、高度的主人翁责任感投下庄严一票,选出居民满意、党组织放心的社区自治“带头人”。

选举投票、计票工作结束后,各居民区选委会宣布选举结果,新当选的居委会成员集体亮相就职。居委会新班子成员纷纷表

示:将在居民区党总支的领导下,紧密依靠广大居民群众,积极开展社区自治活动,加强社区精神文明建设,认真履行居委会的职责,不辱使命、不负众望。

新一届班子“新老搭配”,既有经验丰富的“老革命”、也有善于宣传的“硬笔头”;既有“冲锋陷阵”的实干家、也有“精明能干”的智多星,实现了合理搭配、分工明确,百姓满意的多重要求。外滩街道各居民区新一届居委会将在工作中形成合力,站在新起点,迈上新征程“撸起袖子加油干”,为百姓谋福利、办好事、做表率,为建设平安外滩、和谐外滩、幸福外滩、美丽外滩注入发展新动力。

图片新闻



5月24日下午,中组部党建研究所二级巡视员杭泰斌一行来到外滩街道宝兴居委,开展基层群众工作调研。杭泰斌一行参观了宝兴居民区零距离党群服务站,听居委干部介绍了人户分离党员的管理模式,了解申城第一居委自诞生发端的“五心”工作精神到旧改工作的“十法”的工作方式,重点关心了群众工作方法对改善民生工作的推动作用。



6月10日上午,黄浦区副区长李原来到外滩街道新冠疫苗集中接种点新世界大九百货六楼,实地检查街道新冠疫苗专场接种工作情况。李原肯定了街道在工作上的积极性和主动性,赞扬了工作人员和志愿者的专业性,并对医务人员长期坚守一线表示感谢。同时,她鼓励大家继续进一步推进第二次疫苗接种,扩大宣传动员,把工作落到实处,加快构筑社区免疫屏障。